

# 中学生留学前先体验游学夏令营

## 狮王(国际)教育集团携手美国知名学府,设计打造学术游学项目

■记者 黄京

本报1月8日讯 出国留学什么年龄段最好?怎样才能申请到美国名校?留学生活不适应该怎么办?为了帮助更多湖南学子顺利留学美国,1月15日,由狮王(国际)教育集团与Asian Ivy Labs(亚洲常春藤实验室)联合主办的常春藤美国名校申请讲座,将在长沙华天大酒店举办。

届时,常春藤著名教育专家Alice Sun女士将在现场为大家介绍美国教育及常春藤名校申请经验,解析美国名校录取的秘密。

### 中学生留学名校压力大

近年,虽然本科生申请出境学习仍是留学的主体,但高中生的比例不断增大,中国留学生呈低龄化的趋势。

狮王国际教育中心的著名留美学专家Alice Sun女士认为,越来越多的家长希望孩子中学就能出国读书,首先考虑的是国内竞争激烈,孩子面临巨大的升学、考试以及就业的压力。此外,为提高留学回国就业的含金量,越来越多的家长将目光转向国外的名校,导致学生扎堆报考名校,申请热门专业,由于国外的院校有严格的国际留学生的招生比例,因此中国学生申请名校的竞争将会更加激烈。

为了在申请名校的竞争中占据优势,不少家长将留学准备期提前,纷纷把孩子送到国外去读中学、高中,这样既方便未来申请本科院校,也更容易办理移民。

“虽然送孩子到国外读中学,客观上有助于孩子尽早适应国外不同的教育、文化体制,但同时,孩子的身心、语言和生活能力是否适应国外的环境也应引起家长的充分重视。”Alice Sun女士调查发现,许多中国小

留学生由于生活自理能力差,患上了极为典型的“小留学生综合征”,感觉什么都不习惯,特别孤独,想家。

### 留学前先体验“学术课堂”

Alice Sun女士在美国从事基础教育10年,在她看来,选择优质的国外教育资源,应为孩子进行长期的规划。如果有计划想要让孩子进入美国中学读书,最好的方式是在正式留学之前让孩子能够真正体会到美国的学术课堂是什么样子的,多让孩子直接去接触、体验,才能有最充分的准备。

“美国的学术课堂和中国课堂完全不一样,而差异性需要学生亲自体验才能有所感悟,光靠老师的讲述不能身临其境。”Alice Sun女士表示,孩子通过亲身实践,可以建立对美国高中和大学教育的了解和印象,更重要的是为自己树立一个明确的目标和方向并付诸于努力,这将会是孩子一生的财富。

### 狮王游学夏令营带你体验

新兴的国际夏令营,正日益成为备受中国家长青睐的一种青少年社会实践教育方式。而狮王(国际)教育集团留美游学夏令营,携手哈佛大学、耶鲁大学、威顿学院等美国知名学府,设计打造学术游学项目,带领学员体验美国学术课堂。2012年暑假,狮王游学第一站——美国威顿学院Wheaton College,面向中国(包括香港、台湾)12-18岁青少年正式开放。

Wheaton学院成立于1834年,在2011年美国新闻周刊全美本科学院排名第19名。Wheaton是美国本科阶段顶级的学院之一,传统的学术优势也使得Wheaton游学夏令营成为美国本土最具口碑的夏令营之一。

据悉,这种游学夏令营完全不同于普通夏令营,学生不只是赴美参观旅游,更重要



2010年,狮王留美游学夏令营在美国威顿学院举办,中美学员合影留念。

的是深入体验美式学术课堂,与当地名校学生一起学习、生活,甚至与顶级名校的招生面试官面对面地交流,这既让学生在未来的留学中更具有竞争力,同时也令学生在未来的学习生活中以及学校申请中脱颖而出。

### 夏令营为中国学生定制课程

狮王留美游学夏令营将于今年7月15日在美国威顿学院Wheaton College开营。为期21天的狮王游学夏令营中,将为营员安排6次模拟考试,SAT国内顶级辅导专家全程陪同教学,每周15小时的教学,课程由资深常春藤教育和Wheaton学院联合打造为母语非英语的学生定制,15个学生一个班,充

分享专业教学资源。同时,学生将参观地区内的顶级名校,与美国学生进行项目式互动交流,并和这些学校的招生官面谈,这有助于学生们更好地了解申请过程和提高申请成功率。

针对想申请进入顶级名校留学的高中生,Wheaton提供了AP金牌班项目,项目由具备AP证书的教授,与当地美国高中生同时学习这些科目并进行交流,提供高强度课程,获得AP学分。

此外,还将通过欢迎烧烤晚宴、人文和体育活动、实地考察等活动,学生们与当地学生结识,在探索周边城市和古迹中,深入了解美国文化。

# 国考面试,预计62851人争17941个职位

## 专家支招:仪表礼仪不容忽视,沉稳大方很重要

2012年国家公务员考试面试工作在近期将全面展开。据华图公务员考试研究中心统计,将有62851人进入到面试环节,比去年多3759人。而国考计划招考17941人,即使进入面试,竞争还是相当激烈。华图公务员考试面试专家特别指出,仪表礼仪虽在公务员面试中所占显性比重不大,但隐性影响不容忽视。考生备战面试过程中应培养自己沉稳、大方的气质,使自己的言谈举止符合公务员日常的要求及形象,力争给考官留下良好的第一印象。

历年国考面试考查形式基本上采用结构化面试和无领导小组讨论两种形式。华图公务员面试专家姚艺伟指出,多样性和创新性是面试命题的显著特点。针对这些特点,华图公务员考试研究中心的专家为考生进行了前瞻性的分析:

首先,个别系统会在结构化面试中使用较灵活多变的考查方式,如穿插情

景模拟,铁路公安等岗位出现视频题目,银监会等岗位加试英语题目和专业题目等,部分岗位考生回答题目时可以打乱题目顺序,部分岗位多考场考察及自由面谈等,考生需全面了解,提前应对。

其次,综合能力的考查会加强,除了以往面试不变的几大能力外,还包括情商水平、业务能力等。体现在题目设置上则会延续题型综合化的趋势。题目设问方式也将会更加细化,任务要求会更加真实化、生活化,尽量保证面试选拔人才的有效性。

第三,热点新闻及事件成为面试题的素材,这种趋势将会在国考面试中继续出现,不仅表现为综合分析题以社会热点为考点,还会贯穿到其他面试题中,如应急应变、组织管理类都可能以社会热点为背景来设置试题。

■记者 贺卫玲

### 相关新闻

#### 中央机关及其直属机构考录公务员将调剂职位

中央机关及其直属机构2012年度考试录用公务员公共科目笔试成绩已经公布,中央组织部、人力资源社会保障部、国家公务员局8日发布公告称,部分职位公共科目笔试成绩合格人数未达到规定的面试比例,需要面向社会公开调剂补充面试人选。

据介绍,调剂的原则和条件包括:调剂在公共科目考试内容相同的职位之间进行;已进入首批面试名单的报考人员不得参加调剂;参加调剂的报考人员只能申请一个调剂职位;申请调剂的报考人员应当符合调剂职位规定的资格条件和要求;申请调剂的报考人员公共科目笔试成绩应当同时达到原报考职位的最低合格分数线和拟调剂职位的最低合格分数线。

■据新华社

# 职称英语教材大调整 考生复习要讲究技巧

本报1月8日讯 日前,2012年全国专业技术人员职称英语等级考试使用教材正式出炉。与2011年教材相比,2012年的职称英语教材内容变化很大,这也是近年来教材变化最大的一次。对2012年参加职称英语考试的考生来说,教材的大幅度调整无疑增加了考试的难度。

如何适应变化,从容应对并顺利通过考试目前已经成了考生们最关心的事情。对此,新东方在线职称英语辅导名师李玉技提示广大考生:重视新教材调整内容,提前展开一些必要的热身复习功课,在春节前打好冲刺复习的基础,这样才是成功通过考试的保障。

李老师建议,首先,考生在春节前应完成至少一轮的教材复习,重点把握阅读理解。“职称英语考试更多的是考察考生应试的方法和技巧,尤其是阅读,所以掌握好各题型的应试技巧和方法,对考生通过考试是至关重要的。”

其次,要提前练习查词典,打好后期题海战。职称英语的考场中可以使用词典,考生在考前复习过程应练习利用词典,习惯其编排规律,有效节约考试做题时间。特别提醒大家,考试时电子词典、针对职称英语考试编写的、有职称字样的词典不能带入考场,因此在选择词典时要多方面权衡考虑,首先一定要有同义词,其次既要便于查阅,又要全面不失完整性。

第三,考生可以选择适合的辅导班,找准整体的方向、按照计划复习无疑是顺利通过考试的保障。

■记者 黄京 通讯员 李翠

# 湖南大学总裁班同学会成立

本报1月8日讯 今天,湖南大学经济与贸易学院“卓越总裁管理研修班”召开年会,并正式成立同学会。该同学会将打造成为同学人脉拓展、信息交流、商务合作、共同发展、终身学习的平台。

据悉,“卓越总裁管理研修班”是湖南大学经济与贸易学院专门为企业家及高层管理者、政府经济管理干部开设的系统学习工商管理知识的进修课堂,按照EMBA的教学模式,整合中国顶尖专家教

授,全面讲解工商管理知识。自2007年3月“总裁一班”首届开办以来,已有700多名来自湖南各地的企业家、政府经济管理干部加入了这个学习队伍。

■记者 黄京